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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Θέμα: Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020 

 

1. Τη σχολική χρονιά 2019-2020, βιώσαμε πρωτόγνωρες καταστάσεις λόγω της 

πανδημίας του Κορωνοϊού. Οι εκπαιδευτικοί κλήθηκαν να προσφέρουν εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση στους/στις μαθητές/μαθήτριες, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχιση της 

εκπαίδευσης των μαθητών/ριών και να μην επηρεαστούν τα μαθησιακά αποτελέσματα.  

 

2. Επειδή, δυστυχώς, η πανδημία συνεχίζεται και ενδέχεται να χρειαστεί να 

προσφερθεί και πάλι εξ αποστάσεως εκπαίδευση, το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Π.Α.Ν.) κρίνει ότι είναι ορθό να θεσμοθετηθεί η παροχή 

εκπαίδευσης εξ αποστάσεως σε έκτακτες καταστάσεις. Για τον σκοπό αυτό, προέβη στην 

τροποποίηση των υφιστάμενων Κανονισμών Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, ώστε να παρέχεται η δυνατότητα στην Αρμόδια Αρχή, όταν 

αυτό κρίνεται απόλυτα απαραίτητο (σε έκτακτες συνθήκες όπως εμπόλεμη κατάσταση, 

φυσικές καταστροφές, επιδημία και άλλες εξαιρετικά έκτακτες καταστάσεις), να 

αποφασίζει όπως η παρεχόμενη εκπαίδευση προσφέρεται εξ αποστάσεως μέσω της 

χρήσης της τεχνολογίας ή και με άλλο τρόπο.  

 

3. Με βάση τα πιο πάνω, ετοιμάστηκαν «Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020» και έτυχαν 

νομοτεχνικού ελέγχου από τη Νομική Υπηρεσία (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1). Το Ερωτηματολόγιο 

Ανάλυσης του Αντικτύπου της προτεινόμενης τροποποίησης, επισυνάπτεται ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2. 

 

4. Το Υπουργικό Συμβούλιο με σχετική Απόφασή του, κατά τη συνεδρία του στις 21 

Αυγούστου 2020 (προσχέδιο της Απόφασης επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3), έχει 

εκδώσει τους περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2020 και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας να τους καταθέσει άμεσα στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για έγκριση. 

 

 

 

 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

                                                                         ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

25 Αυγούστου 2020 
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